4.4.5 Graf funkce Il

Pr.1: Nakresli graf funkce y =100x-100, xO{-2;-1;0;1; 3} .

Pr.2: Ne¢které z grafi na obrazcich neptfedstavuji funkce. Které to jsou? Jakou podminku
musi spliovat grafy funkci?
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Pf.3: Rozhodni zda pro funkci na obrazku plati ndsledujici tvrzeni.
a) f(-2)=1 yp
b) f(1)=-1 6
o £(3)>7(2) 4

d) &islo -3 patii do D(f)

e) Cislo 0 patii do oboru hodnot
D D(f)=(-6:7) 5 A -» ol
o H(f)=(-22) 2 ‘
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Pf.4: Pro funkci na obrazku uréi:

a) £(=5). £(=2). £(0). £(2) /1

b) vSechna x [ D( f ) , pro kterd plati 6

f(x) =-2, 4

c¢) vSechna x DD(f) , pro kterd plati f (x) =1, 4 ® R

d) D(f), e) H(f), N T

f) vSechna x, pro ktera plati f (x) <0.
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Nakresli graf libovolné funkce, kterd spliluje najednou nasledujici podminky:

0 D(f)=(-1:4). (0)=3. (2)=-2
b () =(~41)0(24). #(£)=(-32). £(-2)=7(3). F(-1)=2
& D(f)=(~45)0{6:7}. 1 (£)=(-1:3). 7 (-3)<£(0). £(3)=-1




